
АРЕШТУВАННЯ БРОКЕРІВ СВІДЧИТЬ Франція змагає до зірвання БУРЖУАЗНИЙ РАДНИЙ ХОЧЕ 
ПРО ЗАГОСТРЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ _ ра _ ГліЛпм БЕЗРОБІТНІ РІЗАЛИ ДРОВА ЗА

КРІЗИ В КАНАДІ, зносин з гад. іонним ДОЛАРА “ДОПОМОГИ".
Депеші з Москви до денної 

капіталістичної преси кажуть,

І

V

ФРАНЦУЗЬКИЙ УРЯД КАЖЕ, ЩО НЕ ВІДПОВІДАЄ ЗА II X- 
ПАДИ ФРАНЦУЗЬКОЇ ПРЕСИ НА РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ. 
— "ІЗВЄСТІЯ" ЗАПИТУЮТЬ ТАРДІЄ, ЧИ ФРАНЦУЗЬКИЙ 
УРЯД УТРИМУЄ ЗНОСИНИ З РАДЯНСЬКОЮ ВЛАДОЮ, 
ЧИ З РОСІЙСЬКИМИ БІЛОГВАРДІЙЦЯМИ?

Протягом минулих пару тнж Арійський провінціона.іьний \ - 
ні* у Канаді арештовано кілі ряд був скорше взявся до бро- 
канайцять брокерів або фінам- керів, то моглн-б бути врято- 
сових посередників, що пере ваш мільйони доларів для 
продують шерп (акції ) ріжішх вкладаючої “публики
компаній, переважно гірничих Два великі брокери. Соловей ПАРИЖ, лютого Фран- жені в наслідок зникнення Ку- 
У Самім Торонто арештовано і Миле, \ же мають стати на суд цузький уряд, який . завжди тепова її гострих нападів фран- 
ІЗ таких брокерів Усіх їх об в Едмонтоні, а торонтонські підтриму вав російських біло- нузької буржуазної преси на 
тшувачують-х натяганні своїх брокери є на волі за великим гвардійців у їх виступах проти Радянський Союз, 
клієнтів, себто тих. що купува- бегілом Зразу заложено було Радянського Союза, перево- Французький уряд повіло- 
їй н них шерп Брокери ont і.і них гм 100 тисяч. доларів, литі, тайну інвестнгацію ноги- мив радянського амбасадора. 
ру вали їхніми грішми на ьла- • иі.ік ' лк-г-то їх беили зна- лосок. шо нібито радянська і то він не відповідальний за 
сну рук\ й жски брали для се чно «меншено, деяких до по- політична поліція ділае тут не-
бс, а коли були втрати, то їх .іовнни, інших на ще менше, іа.іежмо іі цим нібито нарушуе
поносили покупні іііерїв Ніа- .'Інше за двох брокерів, Стобі суверенність Франції 
галі над цілим брокерським и Форломга, остали ті самі Ця інвестиглція є вислідом 
бизнесом не було урядової І бейли по 100 тисяч доларів. зникнення в Парижі генерала

Хоч робітники її: купують Kxmioiu. провідника росій-
монархістів. Російські

ських фірм, яких в останніх ча- циімк ми, її вони не потратили білогвардійці роблять закид,
сах наплодилося дуже багато, грошей, го проте ціла справа шо Кутєпова пірнала радяи-
Тепер уряди ріжних провінцій он лутовуе на увагу через те, ська тайна поліція Цим вони 
хочуть ніби запобігли том\.! ш0 нона свідчить про і аго- хочуть привести-до зірвання

стрсііня економічної кріаи і шосии між Францією а Радяїг- 
Каиаді Творення гірничих ськнм Союзом. Відносини між 

У всіх більших містах Kami- компаній і спекуляції фінаисо-j обома країнами вже є па пру
ти деякі брокерські фірми по- них посередників не відновіда- 
закрнвано, інші самі протало- ли дійсному станові річей Був 
сили ліквідацію, а над деякії гворсний штучно "добробут" і 
ми встановлено урядове кой- ним задурювано робітничу к :я-

П.і засіданні міської ради в і до нині не всі робітники пришо радянська влада заявляє, 
що французький уряд заохо- Вінніпегу. то відбулося в ми-1 будові міської елєктровні отри
мує а навіть фінансує діяли- чулий понеділок вечером, рі- муюгі, платині 
місті, російських білогвардій- шено передати будову міської • калі, хоч ця справа тягнеться 
шву Парижі та що Радянський електронні у Слсйв Фоле в рцжже більше як пін року і хоч

До^піська рада давно ухвалила 
за тепер роботу переводили кеш-'доплатити контракторам усі 

збитки, вчинені радяи- трактори Джан Гам енд Сон та гроші, які вони видадуть на 
Стюарт енд Кемсрон, а тепер пирівнаїїня цс і платні

після міської

Союз буде уважати французь- ки дру гого контрактора
кип уряд відповідальним
всякі
ськііі амбасаді в Парижі

Газета "Ізвєстія” каже “Му- контракт передано фірмі Стю- 
снмо вповні й серйозно поста- арт енд І рент 
вити перед уряд премієра Тар- |і справі передання контрак- 
діє таке питання "Чи фран- ту тон H. II Колісник, комі пі
незький уряд воліє втримхна- стичний алдермен, зробив вне-

Тов Колісник тапротестував 
проти того, що міський ІНЖІ- 

нєр не здав звіту і розсліджен- 
ня трамваєвого руху на лінії 
Селкнрк I Іарк Дайм, що він 
мав був і робити до засідання.

виступи французької преси і 
що він буде втримувати полі
цій»;. варту коло радянської 
амбасади, поки не промине те-

тн взаємини з радянською вла-ісок, щоб само місто перебрало 
дою, чи а білогвардійськими цілу будову електронні, бо по- 
іміграитами

“Ідпєстія” помщаються та- і теперішні контрактори не
у При ухваленні “допомоги"пері шия заверюха.

Кілька газет закликають до 
акції проти радянського уряду 
"Матій" каже, що нібито де- 
вить десятих "французького 
народа" були би раді бачити 
виїзд радянських дип.тьоматін. 
“Ліберте" каже сьогодні: "Па
риж дійшов кінця своєї терпе
ливості!''.

казалося, що, як попередні, так
контролі Й ПОКУПЦІ були ЦІЛ
КОМ віддані на ласку- брокер- шеріп, хіба за дужі матими ських

для безробітних на дальших
кож відповіли на питання платять належите"! платні після | два тижні буржуазний алдер- 
“Хто керує французькою по- попередньої умови її місто"да-Імен Ліч заявив, 
іітикою у відношенні до Ра- рує контракторам від 150 ;v' |винно знову відкрити, вуд-ярду, 

.Фінського Союза премієр 200 тисяч доларів - на “вирів- на якій безробітні повинні рі-
Тардіє і міпістер закордонних напни" псі платні. Внеску тон. І.дати-дрова за нужденну "допо- 
справ Ьрі'ян, чи генерал Мілер Колісника ніхто не підтримав могу" в сумі одного долара на 
(послідовник Кутєпова) та О- і тим самим він навіть не пішов день.
лексиндер Керемськнії -" під голосування. у Відповідь на пропозицію

Після тре мит Міііграктора Лічи тон Колісник, заяннп, що 
.... міська рада рішила, щоб а і- простії ганьбою • з вимагатиШ ЙПРК ТА ІНШІ МІРТА АМРРИКМ парламент бритлни і Р , , ,, , г,, ,цоГ, даРем„о

IIU "lui IX І П НІШІ ItlIU І Л ЛІТІи! тііхї і ТОРГОВЕЛЬНОЮ Стіміїсон (перші два буржу - різали дрова тільки тому, іцо

ІДУТЬ СЛІДАМИ ЧІКАҐА, угодою з crop. ::::Z, -ïîa'T, :^!
у* . . управителем Гайдро. в справі ти за 10 мінут більше дров, ніж

7 ЛОНДОН, ь люї' ; пі- назначений урядовця, що на- руками за цілий день Робіт-
ча ї.і тратити ювірря то ■ : , н; іс и пи . хотіли спеку ЧІКДІ3 ■ . лн'ітою Фііі.лі МекЛур сказав. Чікаго не- с и! довгої дебати и.ір.іямен; глядав би, чи робітники у пики повинні дістати дійсну
керів Ліберальний in у од Твід-лицією доробитися , як це бу сова кріла міста Чімаго, в якім реживае крих. Але інші містаі'одобрив учора вечером внесок, Слсйв Фоле є відповідно по- працю за належиТу платню, а 
і Порт Натерлу. От заявив,.зо недавно на велику скалю в 40міс1іКИХ робітнії- " громади опинилися перед]шо6 закдючити торговельний клясифіковані її отримують тоді не треба буде давати такої
недавно на ліберальнім мігшіv Злучених Державах підчас кра- подібною проблемою,
в Лондон, Онт , що якби ит , хе на нюйорськін біржі КІВ ЛЛЛІ е незанлачеш. ллє а й 1ДС в тім саМ!М напрямку

поганого до гіршого. Іїанкнрі

що місто по-

Іцобі "публика" не падала жер
твою фінансових спекулянтів

-Ж

тролю Між брокерами насти- су. а як прийшло до загостреи 
ла паніки. Це відбилося та ня економічної крий, то бань-
продажі шерпі, яких ціна по- : ка з .мила му сіла тріснути і все 
чала спадати, бо "публика' по- зіийшло на верх Потерпіли

Ню. договір між Великою Брита- платню після -приписаної скалі, “допомоги ' сказав тон Колі-
і цього виходить, що те І! стіктею а Радянським Союзом

так скоро, як лише може, з на- Внесок зробила "робітнича’ * 
сваряться н. д зисками, які ма- селеннйм лише два рази так „осолка Еллен Вилкінсон, яка. 
ють зробити при випознченні великим, як чікаговськс, але з закликала уряд, щоб він, і 
грошей для міського у ряду бу .джетом три рази більшим.”’огляду На велика безробіття X

С С МекЛур, нюйорський МекЛур натякну в, що загаль- Великій 
капіталістичний редактор, був не грефтярство, яким заііма- розслідив усі шляхи, 
покликаний республіканським ється баїїда Том пеона (мегіора 
гсмнлтоиськнм к.іюбом, може- міста) в Чікаго. є в повнім хо- торгоилі з Росією" 

мільйонів ро- цим з провідних чікаговських ді також х Ню Нерку-, де ним 
Секретар праці .Іеіівіз був змх оіліикіїі є тепер оса праці і іцб босів, мредложнтії плям, як ви- займаються политиіііени з Та- 
нісшій при знати, іц. > іьі.іожсп- велич чіа арАнія безробітних з тягнути з багна фінанси міста.!.мані Гол, шо правлять містом
нн з роботами в будівельній і кожним і м ідозіає Ці ______________________________________

і факти закриває н уряд, однак

ЕКОНОМІЧНА КРІЗА В ЗЛУЧЕНИХ 
ДЕРЖАВАХ ЗРОСТАЄ,

ЗМІНА ОСІБ В ЕСПАНСЬКІМ УРЯДІ 
НЕ РОЗВЯЖЕ КРІЗИ.Британії, “енергійно 

що мо
жуть повести до збільшення

ВАШИНГТОН, і roi , вах більше ЯК І
МОСКВА, 1 лютого Га- нар і л під к тичем "за рево.тю- 

центральннй ційнінї робітничо - селянськийВІСТКА, ЩО КУТЄІІОВ УТІК »ста Правд
З ФОН Т АМИ. орган В зкізіїоі Комуніст ііч і у ряа

ної Партії, заявляє в статті, тоІІАРІ їж!
заперечують івіддмлеиня 
Москви, що генерал' Кутепов, 
пропавший лідер • російських' 
монархістів у Парижі, „є в до
розі до Південної Америки з 
фондами своїх однопартійній 

Вістку про утечу Кутєпова з

індустрії не з добре"
Американська Ф\ зерація н ч .змінює пр. ьи

Тутлютого.
МАДРИД. І.спаній, б люто- 

Сьогодні видано коро- 
диктатури Прімо де Рівера не лівський декрет, який прого-

змім.і в еспапськім уряді не 
рочвяже крізи За час свої > тоВИКОНАНО ЗАМАХ НА МЕКСИКАН

СЬКОГО ПРЕЗИДЕНТА.
Праці, під напором масового 
безробіття її членів, була :змх - 
її ієна оповістити, що більше HH) М МІНЕРІВ У РЕСТ ВІР 

1ЖІНІІ НА СТРАЙКУ.
всиів рознизати ні одної про лоїнує загальну амністію для 
б.тєми. Навпаки, за його прав-!всіх обвинувачених або засе
лити внутрішні суперечности ; лжених за повстання або бунт 
капіталістичної Еспанії навіть проти еспаиського уряду пі*- 
збільшилися час фашістської диктатури ге-

Індустріяльиі труднощі, у па- нерада Прімо ;і- Рівери. який 
док буджету й низька ціна ва- був повалений минулого тижня, 
люти привели до соціяльноі

як Лй преш членів X ЮІІІНХ бу
діведьинч робітників є тепер] МАВПДСВИЛ. Вест Вірдж
без праці. Та про те; що в де- ній, лі.-го: . Під проводом МІСТО МЕКСІІКО, 5. люто- до палати, де його гостро де
яких містах •■коло 75 процент] Краси Маішерськ«ч Юнії (00 го. Паску а ;ь Орті з Рубіо, і цитував Еміліо Портес Хі.ть ГрІШМИ переслала до москов-

■ ика, бу в ! х ст \ пивший : им . ici ви 4
індустрії не мають роботи, бв>-,тя треті-ч ■> зірвання платні в постріленнй сьогодні в ліву ' зидент і «рвозанрисяжеиий мі- jreH,ІЛІ в Парижі Коли про 
рокретн і \ «P 11 мовчать • днім році в майні Ііейс.п .шоку молодим чоловіком, ко- вістер внутрішніх справ Він це звідом.існня в радянській Кількасот осіб, між ними ба- 

крізи на широку ск- но. Ноні гато офіцнрів з артилєрінсько- 
мравителі правдоподібно зро- ; го корпусу , скористають з ам- 
'•ІЯТЬ деякі концесії ДЛЯ дріб- НССТІІ Декрет увільнить з вя- 
ноі буржуазії.

своє імя як Данило 
в автомоГ і іі яких дві г дині ] Фльорес. Мн у елі, Флі, рес і 
після зложення її резидентські 11 Данило Салязар.

Не признають вони н того Пі.тню зірвано з "І на 45 цеп- їй опускав національну палату подав 
11- .кгу . до в Злучених Держи- пв від тони вхг іля

пресі повідомлено Париж, ро
сійські монархісти и паризька, 
поліція заперечили його!

Портес Хіль заявив. щ<
Його жінку задраєну.і.г кх ти. Фльорі . є симпатином Хозе 

а їх шофер, Фе.іікс Гальваи, | Васконцельоса, якого Орт із 
був поранений у голову. Се Рубіо побілив > президіяльних 
стрімка президента Марія Рош виборах минулого вересня 
була легко скалічена розбитою Васконцельос настоював тоді, січня
шибою в автомобілі. Состонес цо вибори були пофалшовані ра рано постійно відбуваються

ЧІКДІ і • і м к Т. міх і ля І пв..ю.- : .-ги.л і. д м,.д бхти ви : ч дтраі.л б :них ж g НІМЕЦЬКІЙ АРМІЇ ШИРИТЬСЯ КОМУНІЗМ
' _____

найшовся урядовий апарат Чікаї . й повіт, в якому ле- ; бу в правдоподібно звичайним в Лос Екджелес проповідував моги Як лише поліція, після 
цього міста її повіту Кх к. бата- жить це v сто, впині своїм глядачем, отримав рану п л мирну революцію" в Мексику гострого опору t боку робіт БЕРЛІН, 31 січня Міні- j йому зараз попадає в руки ко
ні міських і повітових служ - і громадським робітникам х не- кулі • Портес Хіль виявив, шо жіи-]янків, розібє одну де монстра стерство краєвої оборони ви- муністична летючка, брошура
боеців опинилися в тяжкім ма-j виплаченій га робіт# й платні Куля, то перейпца через лі ка Орті за Рх б і я отримала не цію, а зараз в інших частинах дало заяву, в якій признає, шо „бо газета
теріядьнім її" іожеїш . бо деякі $11 J75.000 М м вт ма вх щоку Рубія її застрягла в л„вно анонімний лист, в якім міста повстає кілька інших л- в німецькій арм сильно поши- Міністерство оборони каже,
з них вже кілька місяців не д ■ ють б-ждових довгів на суму правій тон була видобута пі було сказано, що її чоловік ні монет рацій. рсна комуністична пропаганда що комуністи вступають до
стають платні $.'80,000,000, а крім того май- еля кільк >х годин Лікарі про коли не д окиє, стати іірезидеи Підчас одної сутички між та шо військова влада має з бровольцями до армії виклю-

Прийшло д.. то; о. Ш" дехто же кожна установа міської ад- : носили, шо всі поранені не є ; том безробітними а поліцією ро- того приводу багато клопоту чно на те, щоб вивчити вій-
. тих службовців не має чим мініетраіні має більші або мен- в ніякій небезпеці. В недавніїх тижнях арешто- бітники побили поліп йного; В гЬяві сказано між. іншим, ськову штуку дія "майбутньо-
заплатити мешкального ренту ші задовжешія в своїм біжу чім Виконвця замаху, який дав вано було багато послідовий • інспектора. Переведено бата- що німецький жовнір на кож- го використання", 
й домовласники почали виби- діловодстві Міська шкільна шість вистрілю до автомобіля ків Васконцельоса за змову на то арештувань Армія безро мім кроці стрічається з комуні-'
рази суд. азі накази для пр рада, приміром, винна $-72,- президента, зловив поліцай не життя ГІортеса Хіля й Орт і за бітних. в Угорщині ск ро зро-! стичною літературою Як ли- Товариші! Відновляйте пе-
пиним таких іь.жатор'В по- 422 58 за шк ьн: и.дручники. моторциклі Мого відвезено]Рубія. ‘ 'ігг-є шс вийде з касарії па вулицю, редплату на “Укр. Роб. Вісти"!

шині також ЦИВІЛЬНИХ урядни- 
Теперіщня крпа в Еспізнії ків, шо були звязані :з револю- 

ГзЕЗРОБІТНІ В Б> .ІАПЕШТІ творює пригожий і руит дія нійними бунтами в армії в Ці- 
ДЕМОНСТР>Н)ТІ>. добуття більм ги . бітни1 і удалі, Валєннії та Сеговії в

БУДАПЕШТ, Угорщина. 28 класи, на бік комуністичної: 1928 році 
Від 11-ої голини вч -------------------------------------------

присяги

МІСТО ЧІКАГО ПЕРЕЖИВАЄ ВЕЛИКУ 
ФІНАНСОВУ КРІЗУ.
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